
　

確かな学力と豊かな心を持ち，地域を愛し，健康でたくましい生徒の育成 指標値　　　{（そう思う）人数×１００＋(だいたいそう思う人数×６６．６＋（あまりそう思わない)人数×３３．３＋（思わない）人数×０}÷回答数

地域に信頼される活力のある学校を目指す

4

全体研修会の充実・教職員の充実感　指標値70以上

4

グループ内で積極的に意見を述べることができた生徒　指標値
70以上 1 77.5 4

3

全体研修会の充実・教職員の充実感　指標値60以上

3

グループ内で積極的に意見を述べることができた生徒　指標値
60以上 2 75.3 4

2

全体研修会の充実・教職員の充実感　指標値50以上

2

グループ内で積極的に意見を述べることができた生徒　指標値
50以上 3 81.4 4

1

全体研修会の充実・教職員の充実感　指標値50未満

1

グループ内で積極的に意見を述べることができた生徒　指標値
50未満 全 78.2 4

4

1/3の授業で取り組み、効果的に実施できたと感じた
教師　指標値70以上 4

授業が楽しいと答える生徒　指標値70以上

1 70.5 4

3

1/3の授業で取り組み、効果的に実施できたと感じた
教師　指標値60以上 3

授業が楽しいと答える生徒　指標値60以上

2 71.7 4

2

1/3の授業で取り組み、効果的に実施できたと感じた
教師　指標値50以上 2

授業が楽しいと答える生徒　指標値50以上

3 84.0 4

1

1/3の授業で取り組み、効果的に実施できたと感じた
教師　指標値50未満 1

授業が楽しいと答える生徒　指標値50未満

全 75.5 4

4

交流を深め充実した取り組みを行った教師　指標値70
以上 4 積極的に補充学習に取り組んだ生徒　　指標値70以上 1 69.8 3

3

交流を深め充実した取り組みを行った教師　指標値60
以上 3 積極的に補充学習に取り組んだ生徒　　指標値60以上 2 72.4 4

2

交流を深め充実した取り組みを行った教師　指標値50
以上 2 積極的に補充学習に取り組んだ生徒　　指標値50以上 3 71.9 4

1

交流を深め充実した取り組みを行った教師　指標値50
未満 1 積極的に補充学習に取り組んだ生徒　　指標値50未満 全 71.3 4

4

授業で他者評価活動を取り入れた教師　指標値80以上

4

他人の頑張りやよいところを発見しようと努力した生徒　指標
値70以上 1 64.7 3

3

授業で他者評価活動を取り入れた教師　指標値70以上

3

他人の頑張りやよいところを発見しようと努力した生徒　指標
値60以上 2 68.9 3

2

授業で他者評価活動を取り入れた教師　指標値60以上

2

他人の頑張りやよいところを発見しようと努力した生徒　指標
値50以上 3 76.3 4

1

授業で他者評価活動を取り入れた教師　指標値60未満

1

他人の頑張りやよいところを発見しようと努力した生徒　指標
値50未満 全 70.0 4

4

組織的に他者評価活動を年3回以上行った。

4

学校生活を安心して送っていると感じられる生徒　指標値70
以上 1 74.5 4

3

組織的に他者評価活動を年2回行った。

3

学校生活を安心して送っていると感じられる生徒　指標値60
以上 2 65.9 3

2

組織的に他者評価活動を年1回行った。

2

学校生活を安心して送っていると感じられる生徒　指標値50
以上 3 80.1 4

1

組織的に他者評価活動を行わなかった。

1

学校生活を安心して送っていると感じられる生徒　指標値50
未満 全 73.8 4

4

生徒会活動の支援ができた教師　指標値70以上

4

学校生活の課題を点検活動等により改善しようと取り組んだ生
徒 指標値70以上 1 69.8 3

3

生徒会活動の支援ができた教師　指標値60以上

3

学校生活の課題を点検活動等により改善しようと取り組んだ生
徒 指標値60以上 2 64.5 3

2

生徒会活動の支援ができた教師　指標値50以上

2

学校生活の課題を点検活動等により改善しようと取り組んだ生
徒 指標値50以上 3 69.8 3

1

生徒会活動の支援ができた教師　指標値50未満

1

学校生活の課題を点検活動等により改善しようと取り組んだ生
徒 指標値50未満 全 68.2 3

4

代議員会を組織して学年集会等の企画運営が機能した
と感じる教師　指標値70以上 4

生徒会活動への参加意識や成果を感じている生徒　指標値70
以上 1 68.5 3

3

代議員会を組織して学年集会等の企画運営が機能した
と感じる教師　指標値60以上 3

生徒会活動への参加意識や成果を感じている生徒　指標値60
以上 2 58.7 2

2

代議員会を組織して学年集会等の企画運営が機能した
と感じる教師　指標値50以上 2

生徒会活動への参加意識や成果を感じている生徒　指標値50
以上 3 72.6 4

1

代議員会を組織して学年集会等の企画運営が機能した
と感じる教師　指標値50未満 1

生徒会活動への参加意識や成果を感じている生徒　指標値50
未満 全 66.9 3

学習意欲
を高め，
基礎学力
の定着を
目指す。

基礎基本
定着状況
調査で，
各教科と
も通過率
60％以上
の生徒が
60％以上
を目指
す。

授業で、他者評
価活動を取り組
れている。

60.0

補充学習・暮会
学習を、学年会
や部会、職員室
内の交流によっ
て、充実した取
り組みにしよう
としている。

76.6

（ベル着を守
る・忘れ物をし
ない・家庭学
習）など生徒会
活動を支援して
いる。

486.1

代議員会を組織
した学年集会等
の企画・運営が
機能していると
感じる。

2

生徒会活動に参加
し、そのよさを感
じている。

2

4

他者評価活動で
は、他人の頑張り
やよいところを発
見しようと努力し
ている。

他者評価活動など
によって、学校生
活を安心して送っ
ていると感じてい
る。

 

学校生活の課題を
点検活動などに
よって改善しよう
と取り組んでい
る。

84.8 4

指
標

中間 最終

評定
指
標

評定評定

変
化

中間

教
務
部

保護者評価
指
標

最終 変
化

担
当
分
担

指
標

評定

ベアや小グループ活動を取り入れ
た授業はある程度定着し，多くの
生徒が肯定的であり，生徒はおお
むね意欲的に授業に参加できてい
る。
　教師側の課題として，小グルー
プ活動は取り入れているが、効果
的に実施できているかどうかとい
う実感が持てていないようであ
る。取り組み内容を充実させるた
めの研修を行っていく必要がある
と思われる。

目指す学校像

学校教育目標

①学力の向上を目指し，わかる授業の確立に努める学校　　　②生徒が楽しく生き生きと学び活動する活気のある学校　　③情報発信に努め，保護者，地域から信頼される学校　　④生徒と教職員が信頼で結ばれた学校

領域 中期経営目標 努力指標 成果指標 教師評価
変
化

短期経営目標 具体的方策

学校行事
やグルー
プワーク
を通し
て、他者
評価活動
を組織的
に実施す
る。

生徒会活
動や部活
動を通し
て,学校生
活をより
よいもの
にするた
めの方法
を考えさ
せる場面
を作る。

確
か
な
学
力
の
定
着

○基礎学
力の定着
をめざ
し，指導
法，評価
方法につ
いて，工
夫改善を
図る。

ペアや小
グループ
活動を取
り入れた
授業を実
施する。

補充授業
(暮会学
習)を充実
させる。

学
年

中間
考察(結果分析と今後の取組）

指
標

評定
指
標

評定

最終

積極的に補充学習
暮会学習に取り組
んでいる。

ペアや小グループ
活動で発表しなが
ら解決していく授
業は楽しい。

ペアや小グルー
プについての研
究授業や全体研
修は充実してい
る。

4

77.8

生徒評価

３分の１の授業
でペアや小グ

ループ活動(わず
か５分でも）を
取り入れ、効果
的に実施できた
と感じている。

50.0

授業中分からない
ことは、ペアや小
グループ内で積極
的に意見をのべて
活動で友達に聞く
ようにしている。

2

暮会学習等の取り組みはおおむね
定着している。各学年で実態に合
わせた内容の学習に取り組んでい
る。生徒アンケートを行った時期
（体育祭前）に一学年は暮会学習
を中断していたため、生徒の評価
が若干低かったようである。

教
務
部

授業の中で他者評価活動を効果的に実
施することで、他者のよいところを認
め、自分を肯定的に評価され、安心し
て学校生活を送るきっかけとさせた
い。また、より落ち着いた学習活動を
させたい。１年生では他者理解の方法
を体得させるために、ゲーム的な要素
のグループワークを実施した。

生
徒
部

生徒会がリーダーシップを取って
点検活動を行った。学年ごとに違
う取り組み内容になってしまった
ことで、学校全体で同じことを実
施したという達成感は少なかった
ように思われる。後期では、学年
ごとの代議員会を動かしながら、
全校体制で共通の取り組みを考え
たい。

生
徒
部

平成２４年度　学校経営計画

設定理由 
学力の二分
化が激しく，
下位のもの
の学習意欲
が特に乏し
い。全般的
に学習意欲
を向上させ，
基礎学力向
上を図りた

① 

② 

③ ④ 

教師アンケート⑤ 

教師アンケート④ 

教師アンケート③ 

教師アンケート② 

教師アンケート① 

生徒アンケート⑦  

生徒アンケート⑥  

生徒アンケート⑤  

生徒アンケート④  

生徒アンケート③  

生徒アンケート② 

生徒アンケート①  

教師アンケート⑥ 



4
規範性を育むプログラムを道徳の授業年３回以上行っ
た。

4
ルールを守ることを心掛けて過ごしたと答えた生徒　指標値
70以上

1 75.0 4

3 規範性を育むプログラムを道徳の授業年２回行った。 3
ルールを守ることを心掛けて過ごしたと答えた生徒　指標値
60以上

2 73.2 4

2 規範性を育むプログラムを道徳の授業年１回行った。 2
ルールを守ることを心掛けて過ごしたと答えた生徒　指標値
50以上

3 83.3 4

1
規範性を育むプログラムを道徳の授業を行えなかっ
た。

1
ルールを守ることを心掛けて過ごしたと答えた生徒　指標値
50未満

全 77.3 4

4 保健便りを読む保護者　指標値70以上

3 保健便りを読む保護者　指標値60以上

2 保健便りを読む保護者　指標値50以上

1 保健便りを読む保護者　指標値50未満

4 特別支援教育研修の教師充実度　指標値70以上 4
特別支援教育システムが機能していると感じる教師　指標値
70以上

3 特別支援教育研修の教師充実度　指標値60以上 3
特別支援教育システムが機能していると感じる教師　指標値
60以上

2 特別支援教育研修の教師充実度　指標値50以上 2
特別支援教育システムが機能していると感じる教師　指標値
50以上

1 特別支援教育研修の教師充実度　指標値50未満 1
特別支援教育システムが機能していると感じる教師　指標値
50未満

4
先生は話をしっかり聞いてくれると感じる生徒　指標値70以
上 1 67.3 3

3
先生は話をしっかり聞いてくれると感じる生徒　指標値60以
上 2 76.2 4

2
先生は話をしっかり聞いてくれると感じる生徒　指標値50以
上 3 79.5 4

1
先生は話をしっかり聞いてくれると感じる生徒　指標値50未
満 全 74.2 4

4 キャリア教育の推進に努めている教師　指標値70以上 4 キャリア教育は役立ったと感じる生徒　　指標値70以上 1 61.3 3

3 キャリア教育の推進に努めている教師　指標値60以上 3 キャリア教育は役立ったと感じる生徒　　指標値60以上 2 68.3 3

2 キャリア教育の推進に努めている教師　指標値50以上 2 キャリア教育は役立ったと感じる生徒　　指標値50以上 3 82.7 4

1 キャリア教育の推進に努めている教師　指標値50未満 1 キャリア教育は役立ったと感じる生徒　　指標値50未満 全 71.6 4

4 HPの更新を年間40回以上実施した。 4 HPを見たり、学校だよりを読んだ保護者　　指標値70以上

3 HPの更新を年間30回以上実施した。 3 HPを見たり、学校だよりを読んだ保護者　　指標値60以上

2 HPの更新を年間20回以上実施した。 2 HPを見たり、学校だよりを読んだ保護者　　指標値50以上

1 HPの更新を年間20回未満実施した。 1 HPを見たり、学校だよりを読んだ保護者　　指標値50未満

4
保護者・地域の方々の学校行事への参加率向上の取り
組みを行った教師　指標値70以上

4 学校行事参加保護者数の割合が平均４０％以上

3
保護者・地域の方々の学校行事への参加率向上の取り
組みを行った教師　指標値60以上

3 学校行事参加保護者数の割合が平均３０％以上

2
保護者・地域の方々の学校行事への参加率向上の取り
組みを行った教師　指標値50以上

2 学校行事参加保護者数の割合が平均２０％以上
教
務
部

1
保護者・地域の方々の学校行事への参加率向上の取り
組みを行った教師　指標値50未満

1 学校行事参加保護者数の割合が平均２０％未満
生
徒
部

保護者参加率
4月11日　　36.8％
6月11日　　40.8％

69.0 3

学校適応感尺
度アンケート
を用いた教育
相談活動を年
３回行う。

教育相談活動では
先生に話をしっか
り聞いてもらい相
談できた。

担
当
分
担

指
標

評定
指
標

評定

中間 最終変
化

保護者評価指
標

変
化指

標
評定

変
化

生徒評価
学
年 評定

指
標

評定

最終
努力指標 成果指標 教師評価 指

標

中間

評定

最終
領域 中期経営目標 短期経営目標 具体的方策

将来を見通し
た生活のため
のキャリア教
育に、教科・
特別活動・道
徳を通じて取
り組む。

豊

か

な

人

間

性

と

健

康

な

か

ら

だ

づ

く

り

○共感的人
間関係を築
き，基本的
生活習慣の
定着を図る
ことを通し
て社会規範
を身につけ
させる。

○心身の健
康や体力に
関心を持ち
保持増進に
努める教育
を展開す
る。

①道徳教育
を充実さ
せ，学校生
活全般・地
域等で勤労
やボラン
ティア活動
で充実を図
る。

②自分の身
体や健康に
関心を持た
せ，健康を
守るための
日常生活の
過ごし方や
実践する力
をつける教
育を進め
る。

③特別支援
教育の推進
及び不登校
生徒への支
援にあた
る。

④キャリア
教育の推進
に取り組
み，人間関
係形成・将
来設計能力
等の育成に
努める。

規範性を育む
プログラムを
道徳の授業で
行う。

身体や健康に
関心を持たせ
るため，保健
便りの計画的
発行を目指
す。

特別支援教育
に関わる特別
支援システム
の機能を充実
させるために
研修会を計画
的に行う。

3

計画的に行っており、今後も継続して行う予定で
ある。

1年・・ルールやきまりを守れない生徒が出始め
ているので、規範性を育む道徳の授業をさらに行
い、指導を深めていく。

ルールやきまりを
守ることを心がけ
てすごしている。

教
務
部
各
学
年

76.6

「保健だよ
り」を読ん
でいる。

4　 可

特別支援教育研修は
充実している。

77.7 4

　

特別支援教育ｼｽﾃﾑは
機能していると感じ
る。

80.5 4

4

キャリア教育の
推進に努めてい
る。

69.7 3 職場体験など将来
を見通した生活の
ための進路学習
は、考え方が深ま
り役に立った。

ま

ち

ぐ

る

み

教

育

の

推

進

○地域と関
わり合う教
育活動を実
施し開かれ
た学校づく
り・信頼さ
れる学校づ
くりに努め
る。
○地域の
方々と交流
し，体験活
動をする中
で，職業
人・社会人
としての資
質・能力を
高める。

①学校の情
報を積極的
に発信し，
地域の情報
も得られる
関係づくり
に努める。
②学校行
事・生徒会
行事等の教
育活動を公
開し，授業
参観・学級
懇談等が魅
力のある行
事になるよ
う工夫す
る。

教育活動を地
域・保護者に
積極的に発信
する。（学校
便りの配布・
HPの更新）

保護者・地域
の方々の学校
行事への参加
率向上の取り
組みを行う。

保護者・地域の
方々の学校行
事・生徒会行事
への参加率を上
げるために努力
した。

　

72.7

学校のweb
ページは役に
立っている。

「日浦中通
信」を読ん
でいる。

4
授業参観･懇談会についての保護者案内に出欠表を
つけるなど、保護者への連絡方法を工夫している。
学年ＰＴＣとセットにするなどの工夫もしていきた
い。

生徒会だよりにて学校行事や生徒会行事の紹介をし
てみたい。

各
学
年

生
徒
部

考察(結果分析と今後）

2年
　学校行事（生徒会選挙・体育祭）に時期を合わせて取り組んでき
ている。意識は高まってきているが実行にまで及んでいないケース
が多く、底上げに腐心している。

3年
　進路を控えて，ルールやきまりは守らなければいけないと考え
ている。が行動は伴わない部分もある。今後一層指導を深める。

1年・・６月に進路学習を行い、職業や高校につ
いての説明をした。後期の総合学習の中で、さら
に深めていく。
2年
　１年時から進路学習に取り組んできているが、今年度はこれから
の学活等での取組で意識を深めていく予定である。

保健便りは毎月発行できている。
季節を考慮した生活の過ごし方
や、健康に関心を持たせるための
内容の工夫を今後も行う。

校内体制、特別支援教育アシスタント
と連携しながら実施している。今後は
さらに、保護者・関係機関との連携が
必要になるであろう。

3年
　進路学習や進路の学活等で，中学校卒業後の進
路を考え，実現させていくための学習を深める。

保健便りを毎月発行した。
可・否

3年
　通信等で学校に足を運んでもらう機会をお知ら
せする。

教育相談活動をすでに２回行った。適
応感尺度だけでなく、相談アンケート
も利用し、生徒と担任が１対１で相談
活動をできるように日程も考慮してい
る。今年度あと１～２回実施したい。

2年
　生徒に暮会等で読み上げるなどで関心を高め、
保護者に渡す意識付けを行っている。

1年・・日浦中通信はよく読んで頂いているの
で、ｗebページも見てもらえるよう、いろいろ
な機会をとらえて広報する。

各
学
年

学校適応感尺度アンケートを利用した教育相談活動を年3
回行った　　　　　可・否

中間

特
別
支
援
委
員
会

各
学
年

１年・・６月の授業参観で、保護者と生徒合同で、
進路学習を行った。この取り組みは好評で、参加率
ＵＰにつながった。
２年・・ＰＴＣなどの実施にあたって綿密な連絡を
行い、半数近くが参加予定となっている。今後も同
様の連絡を行いたい。
３年・・６月の進路説明会ではおよそ半分の保護者には来てい

ただいた。ただ，１１月はＰＴＣもあり，進路説明会にどの程度来
ていただけるか？？？

生
徒
部

教師アンケート⑬ 

教師アンケート⑫ 生徒アンケート⑩  

生徒アンケート⑧  

保アンケート⑧ 

保アンケート⑥ 

保アンケート⑤ 

教師アンケート

生徒アンケート⑨  

教師アンケート


